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Ata da 165ª (centésima sexagésima quinta) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK8]Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. A seguir, o Presidente convidou a Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás para secretariar a presente reunião. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 049 e 050/2016-GAB, enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 023 e 024/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofícios SMDH nos 067 e 070/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; Ofícios nos 059 e 060/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Cultura; Ofício nº 031/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; e correspondências enviadas pela Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas – Câmara Municipal de Formiga/MG, pela Comissão de Serviços Públicos Municipais – Câmara Municipal de Formiga/MG, pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais – 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga – Dra. Clarissa Gobbo dos Santos – Promotora de Justiça – Ofício nº 160/2016-3ª PJ, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – Presidência – Ofício nº 8426/2016/SGP, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG, pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL – Ofício nº 237/2016/SEI/COQL1/COQL/SCO-ANATEL e pela Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 423/2016, que dispõe sobre a criação de Ouvidoria de Saúde da Prefeitura Municipal de Formiga e dá outras providências e Projeto de Lei nº 424/2016, que autoriza abertura de crédito especial no valor de R$ 21.430,00 (vinte e um mil e quatrocentos e trinta reais), que viabilizará o “repasse do rateio do SAMU”, com o objetivo de propiciar o Gerenciamento das ações de serviços de urgência e emergência na Região Ampliada Oeste. Ato contínuo, foi feita a chamada do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. No instante seguinte, a pedido do Presidente, a Secretária fez a leitura do Ofício nº 8426/2016/SGP, oriundo da Presidência do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, o qual encaminha resposta ao Ofício nº 022/2016/SCMF, enviado a pedido do Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e ao Ofício nº 003/2016 enviado pelos Vereadores Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Luciano Luís Duque – Luciano do Trailer e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, nos quais solicitam suporte técnico especializado daquela Corte de Contas, direcionado a apurar as irregularidades cometidas pela atual administração, bem como a proceder ao levantamento e conferência das contas do Município de Formiga. Após, foi feita a chamada dos Edis Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. No instante seguinte, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores, o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César arguiu “questão de ordem”, ocasião em que comentou sobre a não vinda do Sr. Diego Alexandre, Supervisor da empresa KPL Instalações Elétricas e Serviços Ltda, contratada pelo Município de Formiga para prestação de serviços de reparos na rede de iluminação pública, para fazer uso da tribuna dessa Casa Legislativa. Durante o mesmo momento, também suscitaram “questões de ordem” o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, ocasião em que informou que recebeu um envelope contendo possíveis irregularidades junto à Santa Casa de Caridade de Formiga, e o Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, oportunidade na qual comentou sobre publicações direcionadas ao seu nome e feitas na rede social Facebook. Em seguida, e em atendimento à convocação feita pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, nos termos do art. 50 da Constituição da República de 1988, fez uso da tribuna, na condição de representante da Secretaria Municipal de Fazenda, o Sr. Cleuton Lima, Coordenador Fazendário, em substituição à Secretária Municipal de Fazenda, Sra. Maria Cristina de Oliveira que, ainda que presente à reunião, se encontra afastada de suas atividades por questões de saúde e sob atestado médico. O Sr. Cleuton tratou sobre diversos aspectos do déficit do Poder Executivo, envolvendo valores, planejamento e cronograma para pagamento da dívida, etc. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Por derradeiro, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Edis: Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia vinte e sete de junho do ano corrente. Dos trabalhos, a Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis. 
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